

Povzetek 12. konference Kakovost v višjih strokovnih šolah

"S partnerstvom do odličnih poklicnih spretnosti"

V sredo, 10. maja 2023, je potekala **12. konferenca Kakovost v višjih strokovnih šolah**, ki smo jo naslovili **S partnerstvom do odličnih poklicnih spretnosti**. Dogodek je pod okriljem Skupnosti višjih strokovnih šol potekal v prostorih Višje strokovne šole za gostinstvo, velnes in turizem Bled.

Letošnja tema konference se je nanašala na dobre prakse sodelovanja višjega strokovnega šolstva z gospodarstvom, evropsko leto spretnosti in spodbujanje kakovosti kadrov na višjih strokovnih šolah. V pozdravu je **mag. Gabriela Kotnik**, predsednika Komisije za kakovost pri Skupnosti višjih strokovnih šol RS, izrazila zadovoljstvo ob organizaciji tokratne konference. Udeležence sta pozdravila tudi **Egon Pipan**, predsednik Skupnosti višjih strokovnih šol RS, **Peter Mihelčič**, direktor Višje strokovne šole za gostinstvo, velnes in turizem Bled, ter **mag. Katja Dovžak** iz Ministrstva za vzgoji in izobraževanje.

V plenarnem delu konference so se zvrstila predavanja;

Marko Lotrič, predsednik Državnega sveta, z naslovom **Z roko v roki za kakovosten prenos znanja**;

Sandra Jerebic, dipl. m. s., univ. dipl. soc., iz Splošne bolnišnice Jesenice na temo kakovosti v Splošni bolnišnici Jesenice;

Martina Mravlja, NAKVIS, z naslovom **NAKVIS kot partner višješolskega izobraževanja na poti k odličnosti**;

mag. Zvonka Pangerc Pahernik, Andragoški center Slovenije, nacionalna koordinatorica ELS, s prispevkom **Evropsko leto spretnosti – priložnost za ozaveščanje in povezovanje**.

V nadaljevanju smo podelili priznanja za 20 let ravnateljstva na višji strokovni šoli, priznanja za 20 let kakovostnega in uspešnega delovanja višje strokovne šole ter priznanja za najboljše diplomsko delo in najboljšega mentorja v podjetju.

Priznanje za 20 let ravnateljstva je prijel **Branko Šket** iz Šolskega centra Šentjur, Višja strokovna šola.

Priznanje za 20 let delovanja višje strokovne šole so prejele Prometna šola Maribor, Višja strokovna šola, Šolski center Šentjur, višja strokovna šola, Inštitut in akademija za multimedije Ljubljana, Višja strokovna šola, Izobraževalni center Memory d.o.o., Višja strokovna šola in Lampret Consulting d.o.o., Višja strokovna šola.

Sledila je podelitev priznanj za najboljše diplomsko delo na višjih strokovnih šolah. Prejeli so jih:

Petra Munda, študentka Academia, Višje strokovne šole za diplomsko delo z naslovom **Varnost prometnih pogodb napisanih v programskem jeziku Solidity** in mentor **mag. Ervin Schaff**;

Jolanda Perger, študenta Abiture, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Položaj svojcev pri skrbi za osebo z demenco v domačem okolju* in mentorica **mag. Gabriela Hauptman**;

Martina Kavčič, študentka B&B, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Digitalizacija in optimizacija administrativnih postopkov pri vzreji rodovniških psov v Sloveniji* in mentorica **Tatjana Čeh Naglič**;

Maja Milovanovič, študentka BC Naklo, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Analiza vzorcev vode v zgornjem toku reke Save na izbranih mestih* in mentorica **Melita Ana Maček**;

Janez Treven, študent BIC Ljubljana, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Organizacija dietne prehrane v vrtcu* in mentorica **Katarina Smole**;

Nataša Kozinc, študentka Ekonomske šole Celje, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Pojavnost, vzroki in posledice marginalizacije mladoletnikov v prevzgojnem domu* in mentorica **dr. Andreja Grobelšek**;

Tjaša Škedelj, študentka Ekonomske šole Novo mesto, višje strokovne šole, za diplomsko delo *Promocija turističnega produkta »potepanje z babico«* in mentorica **Andreja Petrovič**;

Toni Pajk, študent ICES, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Smiselnost postavitve bioplinske elektrarne na žagarskem obratu* in mentor **mag. Gorazd Ažman**;

Anja Hrastar, študentka GRM Novo mesto, Višja strokovna šola, za diplomsko delo z naslovom *Stanje in onesnaženost reke Krke med Otočcem in Kostanjevico na Krki* in mentorica **Irena Kurajjić**;

Matej Zupančič, študent SIC Brežice, višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Življenjski cikel izdelka podjetja Kingsbox – Kingsbox Eva Foam Roller* in mentorica **mag. Metka Galič**;

Žiga Jelen, študent Šolskega centra Celje, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Izdelava zaščitnega sistema na dirkalnem sekvenčnem menjalniku za podjetje AZM* in mentor **Matej Ozebek**;

David Djordjevski, študent Šolskega centra Kranj, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Postavitev omrežja in integracija interneta stvari v podjetju* in mentor **Borut Vehovec**.

Rita Kovač, študentka Šolskega centra Šentjur, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom *Vpliv nastanitve, velikosti gnezda in krmljenja na priraste sesnih pujskov in tekačev* in mentorica **mag. Metoda Senica**;

David Šaherl, študent Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor, za diplomsko delo z naslovom *Izvedba spletnega tekmovanja v pripravi gobove juhe: 1/2 organizacija in idejna zasnova projekta s prepletom trženjskokomunikacijskih aktivnosti* in mentorici **Andrejo Alič** in **Mojca Polak**;

Uroš Grbič, študent Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor, za diplomsko delo z naslovom *Izvedba spletnega tekmovanja v pripravi gobove juhe: 1/2 organizacija in idejna zasnova projekta s prepletom trženjskokomunikacijskih aktivnosti* in mentorica **Andreja Alič**.

Diana Ftičar, študentka Ekonomske šole Murska Sobota, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom **Varnost in zdravje pri delu v podjetju NOGRAD, d.o.o.** in mentorica **Ivana Domjan**.

Na podelitvi priznanj so bila posebej izpostavljena tri diplomska dela, ki jih je Komisija za kakovost Skupnosti VSŠ označila kot najboljša. Priznanje za prvo mesto je bilo podeljeno **Yulii Murgec**, študentki IC Piramida, Višja strokovna šola, za diplomsko delo z naslovom **Vpliv temperature penine ob degoržiranju na izgubo vezanega CO2** in mentorici **Zdenki Masten**. Priznanje za drugo mesto je bilo podeljeno **Elisabethi Sambolec**, študentki Šolskega centra Postojna, Višje strokovne šole, za diplomsko delo z naslovom **Elektronski herbarij drevesnih vrst v občini Pivka** in mentorju **Leonu Kernelu**. Priznanje za tretje mesto pa je prišla **Maruša Vranc**, študentka Šolskega centra Slovenj Gradec, Višje strokovne šole za diplomsko delo z naslovom **Samostojni podjetnik ali osebno dopolnilno delo?** in mentorica **Karmen Grudnik**.

Podelili smo tudi osem priznanj za najboljšega mentorja v podjetju. Prijeli so ga:

Dejan Šmid, Output vizualne komunikacije s. p., predlagatelj Academia, Maribor,

Melita Miš Strgar, Arboretum Volčji Potok, predlagatelj BC Naklo, Višja strokovna šola,

Martin Abram, Abrams Production, Martin Abram s.p., predlagatelj Ekonomska šola Novo mesto, Višja strokovna šola,

Roberto Gregorčič, Oštarija Herbelier, predlagatelj GRM Novo mesto, Višja strokovna šola,

Tatjana Peršuh, Dom Danice Vogrinec Maribor, predlagatelj IC Piramida Maribor, Višja strokovna šola,

Afrodita Horvatič, Komunala Brežice, predlagatelj SIC Brežice, Višja strokovna šola,

Andrej Klaužer, Avto hiša Strašek, predlagatelj Šolski center Celje, Višja strokovna šola,

Polona Žižek, Nograd d.o.o., predlagatelj: Ekonomska šola Murska Sobota, Višja strokovna šola.

Nadalje je bilo predstavljenih pet izbranih prispevkov, ki so tematsko dopolnili rdečo nit konference – partnerstvo, spretnosti in kakovost:

Upoštevanje trajnostnega vidika pri nabavi hrane, **mag. Metka Galič**;

Pomen didaktičnih znanj predavatelja za boljše poklicne kompetence študentov, **mag. Nataša Makovec, Veronika Žižek, Eva Tomažin**;

Dnevi praktičnega izobraževanja in sodelovanja kot priložnost za krepitev poklicnih spretnosti študentov na Višji strokovni šoli Slovenj Gradec, **dr. Mojca Čerče, Jožica Ovčjak**;

Primer dobre prakse: sodelovanje med VSŠKV in Kozmetiko Lorger, **Jelica Bregar**;

RIKLIBLEd POSVET – Dediščina atmosferskega zdravljenja za zdrav način življenja danes **mag. Monika Karan**.

Prispevke je med vsemi prispelimi na razpis izbrala Komisija za kakovost Skupnosti VSŠ, vsi prispevki pa bodo objavljeni v zborniku konec meseca maja.

Konference se je udeležilo 66 udeležencev iz različnih institucij, javnih in zasebnih višjih strokovnih šol, predsednik Državnega sveta, predstavnica Ministrstva za vzgojo in

izobraževanje, predstavnica NAKVIS-a, predstavnik NAKVISA iz Srbije in predstavnica Andragoškega centra Slovenije (ACS).

Pripravil: Sekretariat Skupnosti VSŠ